



Бриџ савез Србије

Јурија Гагарина 86, Блок 62, 11073 Београд, Србија

Пошта 11073 Београд 129

Магични број: 06852718

ПИБ: 101727882

Текући рачун 160-261418-67

<http://webmail.bridgeserbia.org/> president@bridgeserbia.org

СКУПШТИНИ БРИЏ САВЕЗА СРБИЈЕ Извештај о раду УО БСС од 16.06.2021. до 31.12.2022.

2021.

Приликом преузимања дужности УО је затекао веома лоше стање у БСС. Бивши председник Скупштине БСС извршио је узурпацију обе функције, председника Скупштине БСС и функцију председника УО БСС. У регистар АПР се уписао фалсификатом, не као привремени, већ, као законити заступник са пуним капацитетом права и на пун мандат.

За 26 месеци узурпације Савеза, тадашњи привремени УО су чинила само два човека, која су доносила незаконите одлуке и незаконито трошила новац Савеза.

Током тог периода рад у БСС је потпуно замро, наводно услед пандемије. Није успешно одржана ни једна Скупштина БСС. Фалсификовани су извештаји МОСУ. Фондови БСС су потрошени. Током 2020. и током прве половине 2021. није одржано готово ни једно такмичење, а потрошен је скоро сав новац Савеза. За те две године је Бриџ савез Србије скоро уништен.

Када сам решењем АПР, 14.06.2021. године постао званичан заступник БСС, имао сам шта да видим. На брзину угашен рачун у Интези, гомилу дугова и „рупу“ у Савезу.

ВД председника, који се фалсификатом укњижио за законитог заступника, је отуђио комплетну фискалну документацију, архиву БСС и два печата савеза. Шта се догодило са кеш касом Савеза у којој је после Купа Србије остало око хиљаду Еура, не зна се ни данас. Правио је штетене уговоре са фирмама за рекламирање и исказивање бонитета. Наплаћивао рачуне без ПИБ-а савеза. Исплаћивао хонораре. Са рачуна Савеза подизао је „позајмице оснивача“.

Управни одбор је одмах приступио довођењу ствари у ред, штетне уговоре раскинуо, дугове смо вратили, а исплате без покрића покрили из сопствених средстава. Једва смо оправдали прво полугодиште 2021, и то искључиво добром вољом службеника и ревизора министарства и самог министра.

Тада као законити заступник БСС, нисам подигао кривичне пријаве да не би нанео штету БСС. Када Министарство званично верификује ненамеско тошење буџетских средстава, аутоматски обуставља финансирање на бар две године.

(Почињена дела фалсификовања службене документације, службене исправе, и проневере, која су трајала у континуитету две године, су толико тешка да не застаревају дуги низ година, и још увек могу да се процесуирају.)

У другој половини 2021. године, за првих 5 месеци мандата, УО је изборна такмичења увео као обавезу, и успешно спровео све филтере за избор репрезентације за другу половину 2021. године. На такмичења су ишли, тог момента, најспремнији такмичари.

27.09.2021. - 04.10.2021. Репрезентација Србије је, у категорији Опен тим, учествовала на Small Federations Games у Vilnius Lithuania, у организацији European Bridge League, и на том престижном првенству је освојила треће место и бронзану медаљу. БСС је из својих скромних средстава успео да финансира одлазак тима у Литванију. Никада раније БСС није финансирао овакав догађај. Постигнут је, до тада, најбољи пласман српске репрезентације, у историји БСС, на овом престижном европском такмичењу.

Опен тим Србије и Јуниорски тим Србије су учествовали на, 44th Budapest bridge Festival“, од 19.-24. октобра 2021., у Будимпешти, у Мађарској. Српски репрезентативци су 31.10.2021. године у Загребу, на „11th Pairs Tournament Svetozar Emil Tedeschi“, освојили друго место.

Што се домаћих такмичења тиче ту је Управни Одбор наишао на већи проблем. Током 2020 године, и током прве половине 2021. године, што је скоро цела сезона 2020/21, није одржано готово ни једно такмичење. УО БСС је успео, да од јуна до новембра 2021. године, надокнади велики део сезоне 2020/21. Да одржи заостали Микс Трајал, затим да одигра комплетну заосталу 15.Прву Лигу 2020/21, и на крају године у децембру 2021. да одржи Куп Србије, као једно од најзначајнијих такмичења.

Све доказе је УО БСС доставио МОС и садржани су у извештају и правдању буџета за 2021. годин. Са оградом да УО БССу гарантује исправност и тачност података само за другу половину 2021. године.

Финансиски извештај Бриц савеза Србије за 2021. је објављен на сајту АПР.

2022.

УО БСС је у јануару 2022. године стартовао 16. Прву бриц лигу Србије за такмичарску сезону 2021/22, која је успешно завршена до маја месеца. У Београду је 21.-22..03.2022. одигран је Микс трајал Србије. Од 01.-03. априла је у Нишу одигран Трајал Србије. У Београду је 06.03.2022. одиграно Дамско-женско првенство Србије. Такође у Београду је 28.05.2022. одигран ЗЕПС, Затворено екипно првенство Србије. За сва ова такмичења опрему, кадрове и финансије је обезбедио БСС.

Током априла 2022. године, БСС је у сарадњи са БСВ, учествовао у организацији великог међународног такмичења у Новом саду, под називом „Novi Sad Bridge Festival“ на коме је учествовало петнаест земаља. Било је уговорено да учествује и репрезентација Кине, али због кризе у Украјини, на жалост Кинези нису дошли.

У октобру 2022. смо стартовали са 17. Првом бриц лигом Србије за сезону 2022/2023, чиме је надокнађено свако кашњење што се лиге тиче. (одигране су две и стартована трећа лига, све у годину и по дана)

Сезона домаћих такмичења у 2022. години је завршена 10.-11. децембра одржавањем традиционалног Купа Србије.

УО БСС је донео став да се за свако значајно међународно такмичење спроведе филтер за избор репрезентације како би се свима пружила једнака шанса да се квалификују.

2022. године је у веома кратком року заказано Европско првенство, као и Светско Универзитетско првенство.

УО Бриц савеза Србије је 2022. године учествовао у суфинансирању и финансирању својих тимова које је слао на значајна међународна такмичења.

На 55. Европском првенству у организацији ЕВЛ, на Мадеири у Португалу, одржаног од 12.-22. јуна 2022. године, опен тим Србије је пласиран на 24 место од 30 учесника, а микс тим Србије 15. место од 22 учесника. Женски пар из Србије освојио је пето место од 22 пара. БСС је успео, из наших, у том моменту врло скромних средстава, да партиципира у трошковима Опен тима са 1000Е, и Микс тима са око 700Е.

На Омладинском европском првенству "28. European Youth Bridge Team Championships", у организацији EBL одржаног од 19.-26. јула 2022. године у Veldhoven, Netherlands, Јуниорски тим Србије у конкуренцији У31 освојио је 12. дванаесто место од 16 учесника. БСС је финансирао котизацију као и остале трошкове тима, у износу од 2000.00 Еура.

На Светско универзитско првенство „2022 FISU World University Championship“, које је у организацији WBF одржано од 12.-17. септембра 2022. у Antwerp, BEL, Антверпену у Белгији, Бриц савез Србије је послао два универзитетска тима од по четири такмичара. Нашим ангажовањем при регистрацији јуниора пробијена је блокада коју је Светска универзитетска федерација имала према Универзитетском спортском савезу Србије. И то не само за бриц, већ и за остале српске спортове.

Бриц савез Србије је, преко председника Јуниорске комисије, у сарадњи са WBF обезбедио потпуно финансирање, котизације и боравка, за једанаест особа, обе наше екипе, тренера који их прати, и два „функционерска места“. Та два места је БСС уступио студентима из Републике Српске. WBF је у име БСС платио око 4.000,00 Еура. Тим Србија1 је освојио шесто место, а тим Србија2 тринаесто место у конкуренцији 15 земаља учесника.

Последње међународно такмичење на коме је 2022. год. учествовала репрезентација Србије је било „2022. EBL Small Federations Games“ Lamaca Cyprus, одржано од 01.-03. 11. 2022. године у Ларнаки, на Кипру. БСС је у великој мери суфинансирао репрезентацију и платио повратне авио карте.

Репрезентација Србије је освојила прво место и то је најбољи резултат, и највећи успех у опен конкуренцији који је икада постигнут у историји српског брица.

Правн статус БСС

Закон о спорту из 2011, је измењен, допуњен и поштрен Законом о спорту из 2016.године, којим су детаљно уређена правила у области спорта.

Закон о спорту прописује издавање Решења о испуњењу законских услова, односно такозване „употребне дозволе“ за гранске националне савезе какав је БСС.

Ово Решење, односно „употребна дозвола“ како се популарно назива, је елементарни услов који мора бити испуњен да би грански национални савез био препознат од државе и могао да спроводи своје активности. Без тога решења свака активност савеза може да се оспори.

Бриц савез Србије се апсолутно није уклапао у одредбе Закона о спорту и од Решења га је делило скоро све што се захтевало. Готово ни једна тражена одредба закона није била испуњена. Бриц савез Србије чак није имао ни књигу чланова. Финансирање је добијао не као обавезу министарства, већ као „добру вољу“ која је увек и без објашњења могла бити укинута.

Бриц савез Србије у кореспонденцији са државним органима није могао да одговори на елементарна питања: „ко сте ви, и на основу чега тражите ?“.

Чим је ступио на дужност УО је кренуо у решавање свих спорних правних питања у оквиру БСС.

Прво је решено питање финансија. Сачињени су уговори са рачуноводством Спортског савеза Србије о вођењу трезорског рачуна БСС. Уговором су им поверени и-бенкинг уређаји за контролу рачуна и плаћање пореза, тако да они у име БСС врше сва плаћања која одобри УО. Као и сва пореска плаћања. УО нема додирних тачака са новчаним средствима.

Рачуноводство ССС не прихвата и не спроводи плаћања без одлуке УО, као и комплетне пропратне документације која дефинише правни основ плаћања.

Такође је сачињен уговор, по препоруци Спортског Савеза Србије и троструко нижој цени од дотадашње, са спортским стручњаком Слободаном Хранисављевићем, ревизором у ССС, о изради кварталних и годишњих извештаја за потребе ревизије министарства. Тако да кварталне и годишње извештаје БСС према Министарству израђује професионалац и УО нема додирних тачака са извештајима. Нико и никад не може да каже да БСС ненаменски троши новац министарства, и подноси лажне извештаје.

Сви извештаји иду на ревизију, такође по уговору, са ревизорском кућом „Аудитор“ из Београда која врши ревизију финансиских извештаја БСС пре коначне ревизије у министарству.

Овакав начин рада се показао врло користан, јер је БСС у току 2022. године из свог буџета, успео да финансира и суфинансира сва значајна међународна такмичења, без додатног задуживања које је раније било редовна појава.

У ходу је УО својим одлукама вршио исправке и измене лоше праксе у БСС.

По хитном поступку су допуњени стари и написани и нови правилници. Усвојени су Правилник о спречавању негативних појава у области спортских бриџ такмичења и Правилник о звањима и дозволама за рад спортских стручњака БСС.

Донета је одлука УО да се за свако такмичење на које се шаље репрезентација спроводи филтер, односно изборно такмичење, чиме ће сваки такмичар имати једнаку шансу да конкурише за избор у национални тим. Укинута је пракса „сивих еминенција“ које ће одређивати репрезентацију и наплаћивати трошкове од савеза, задуживати савез, и ићи на такмичења са својом „приватном“ екипом.

Било је отпора и неслагања. Још увек постоји једна група из Београда која непрестално индукује проблеме, брука савез по свим нивоима, шири неистине и пише лажне притужбе. Они су у БСС мањина, а у ССС и МОС препознати као малициозни и деструктивни, и њихове притужбе се одбацују као неистините, са образложењем да се ради о „злоупотреби права“.

У току 2022. године донето је неколико закона који су се односили и на БСС.

Како Закон о фискализацији, за фискалне прекршаје и привреден преступе, прописује врло високе казне од 2М динара за правно лице и 0,5М за заступника, УО БСС је донео одлуке којима је уредио и ускладио своје пословање. Плаћања БСС се врше електронски преко рачуна. Велики роблем БСС је била наплата чланарина, од физичких лица, за чега БСС апсолутно није имао никакав правни основ. А, поготово не да такве уплате прима на свој рачун, јер је таква пракса у потпуној супротности са законом о фискализацији. Из тог разлога је БСС донео одлуку о плаћањању чланарина, која је у складу са законом и Статутом БСС, по којој чланови БСС плаћају чланарине, а то су клубови и регионални савези, и то искључиво на рачун савеза.

Што се тиче Закона о архивској грађи УО је поступио по смерницама министарства и предао податке Архиву града Београда на чување. Тако да се више не може догодити да документација савеза нестане и да нема података о раду савеза као што је то до сада био случај.

Такође је БСС предузео све кораке да се поступи по смерницама министарства за испуњавање услова који се односе на Закон о регистру административних поступака.

БСС има остварену добру сарадњу са Министарством финансија, Министарством здравља, Антидопинг агенцијом републике Србије, Републичким заводом за спорт и медицину спорта, Покрајинским заводом за спорт и медицину спорта, Спортским савезом Србије, и на крају са Министарством омладине и спорта Републике Србије. Исто тако са

WBF и EBL, као и бриџ федерацијама земаља у окружењу. 2022. године је БСС учествовао у раду Изборне скупштине EBL у Португалу, преко свога представника, члана УО БСС.

Управни одбор БСС је од свога оснивања, за годину и по дана, одржао 65 састанака, већину путем видео линка, „у живо“, при чему није било наплате путних трошкова. Фреквенцијом одржавања већом од 3 састанка месечно. Огроман рад је уложен у ревитализацију савеза. Као и постављање савеза на потпуно законске основе, што је темељ за формирање једног модерног и функционалног гранског спортског савеза.

Појединци који се нису слагали са оваквим начином рада су нас напустили.

Данас БСС има Књигу чланова, Књигу одлука, комплетну фискалну документацију, Архивску књигу, уређено финансиско пословање, канцеларију са касом у којој се чува документација, законом прописане кадрове.

Напори које је УО БСС уложио у озакоњење савеза су уродили су плодом.

Данас БСС има фантастичне спортске резултате, убедљиво најбоље од свога оснивања. Шест такмичара је категорисано као „врхунски спортиста међународног ранга“.

А круна рада УО је потпуно испуњење услова које прописује Закон о спорту Републике Србије. Бриџ савез Србије је од МОС тражио ванредни потврђујући инспекцији надзор, који је инспекција министарства спровела 07. новембра 2022. године у канцеларији БСС. Спроведени надзором је утврђено „да БСС испуњава законом прописане услове за обављање спортских активности и спортских делатности у грани спорта-бриџ“ и Министарство омладине и спорта Републике Србије је Бриџ савезу Србије, дана 16. новембра 2022. године, издало Решење број: 66-00-00587/3/2022-03 .

Бриџ савез Србије данас, први пут у својој историји има ово решење, односно „употребну дозволу“, на основу које потпуно законито сме да спроводи и обавља своје активности. Бриџ савез Србије више није издржавано лице на основу нечије добре воље. Данас је Бриџ савез Србије национални грански савез који испуњава све законске услове и као такав има неспорно право на финансирање од стране државе. Као такав и право да захтева да му се обезбеде сви услови за спровођење његових спортских делатности и спортских активности. Од данас не постоји разлог да Бриџ савез Србије буде заобиђен ни у финансирању, а ни у расподели простора у новој згради спортова чија се градња планира у блиској будућности.

Са задовољством УО констатује да је фаза консолидације Бриџ савеза Србије завршена, и да је Бриџ савез Србије данас у законом дефинисаном стању.

Управни одбор БСС креће у нову фазу надоградње БСС која води набавци нове модерне опреме, подизању нивоа такмичења, финансирања и годишњег буџета савеза.

Београд, 24.12.2022.

У име Управног одбора БСС, Иво Ђукановић

